
Der Bayerische Turnverband e. V. (BTV) ist in Bayern der Experte für Turnen, Gymnastik, Fitness­ und Gesundheitssport. 
Er ist der Verband für den vielseitigen Turnsport im Sinne des Breiten­ und Wettkampfsports auf allen Leistungs­ und 
Gestaltungsebenen. Mit rund 3.300 Vereinen und 950.000 Mitgliedern ist der BTV im Bayerischen Landes­Sportverband 
der zweitgrößte Sportfachverband und auf Bundesebene einer der mitgliederstärksten Landesturnverbände.  

Der Bayerische Turnverband e.V. sucht für seine Geschäftsstelle in München 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt – in Vollzeit eine/n 

PRAKTIKANT*IN IM RESSORT 
MARKETING/KOMMUNIKATION (M/W/D)

Was Deinen Job ausmacht:   

Du unterstützt das BTV Marketing­Team im 
Tagesgeschäft 
Du unterstützt bei der Content Kreation für 
die BTV Social Media Kanäle 
Du verfasst redaktionelle Beiträge (Social 
Media, Website, Newsletter) 
Selbstständige Betreuung kleinerer 
Teilprojekte im Kommunikationsbereich 
Du bringst mit deinen Ideen frischen Wind in 
die Arbeit unsereres BTV­Teams und arbeitest 
aktiv an all unseren Projekten mit 

Was wir uns von Dir wünschen: 

Interesse am Marketing/Kommunikations­
bereich 
Du kannst kurze Texte stilsicher verfassen  
Deine Kommunikation ist mündlich wie 
schriftlich stilistisch einwandfrei 
Du bist souverän im Umgang mit gängigen 
Softwareprogrammen (Word, Excel, 
PowerPoint & Teams)  
Du hast Interesse an den Themen des 
Turnsports 

Was wir Dir bieten:  

Ein hochmotiviertes und inspirierendes Miteinander ehren­ und hauptamtlicher Strukturen 

Einen Arbeitsplatz im und für den Sport mit neuen Technologien und modernem Arbeitsequipment 

Ein dynamisches Arbeitsumfeld und Raum für Kreativität 

Flexible Arbeitszeiten bei einer Vollzeitstelle mit 38,5 Stunden 

Einblick in alle Unternehmensbereiche eines Sportfachverbandes  und eine Berufsorientierung  

Das Praktikum ist auf Vollzeit (38,5 Stunden/Woche) ausgelegt und kann entweder als freiwilliges Praktikum (3 Monate) 
oder als Pflichtpraktikum (3­6 Monate) absolviert werden. Die Vergütung beträgt monatlich 320 € (ab einer 
Mindestdauer von 4 Monaten). 
Schwerbehinderte Bewerber*innen (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt 
eingestellt. Bitte sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse), 
vorzugsweise per E­Mail in maximal 3 Dateien im PDF­Format und frühestmöglichem Eintrittstermin an 
bewerbung@btv­turnen.de. 


